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令和６年第６回教育委員会議 議事録 

日 時 令和６年６月１２日（水） ９時１０分～１１時００分 

場 所 阿久比町役場 会議室１０１ 

出席委員 

教 育 長  竹内  淳 職務代理者  中條屋 由香里 

委   員  稲葉 清仁 委   員  竹内 賢司 

委   員  竹内 比名子  

欠席委員 なし 

出  席 

職  員 

教 育 部 長 大岩 峰雄      社会教育課長 山内 秀明 

指 導 主 事 万年 誠治      学校教育課長補佐兼給食センター所長  新海 美智 

学校教育係長 山口 有美花 

欠席職員 指 導 主 事 小浦 正寛   

作 成 者 庶 務 係 長 市川 裕也 

１ 前回教育委員会議議事録確認 

 

２ 教育長報告 

 

３ 議事 

（１） なし 

（２） その他 

 

４ 報告及び連絡事項    

（１）教育委員会行事予定について     
（２）その他 
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【令和６年６月１２日（水）教育委員会会議議事録】 

１ 前回教育委員会会議議事録承認 

 

２ 教育長報告 

（竹内教育長） 

  ○ 令和６年度の１学期も残すところ１ヶ月半。各校とも修学旅行がほぼ終了し、これから定 

期テストの実施、各児童生徒の成績の評価、懇談会が始まっていく。 

 

  ○ 現在、阿久比町議会が開催されている。来年度の修学旅行に関する質問があった。また、

修学旅行の際に必要なバスや新幹線について、燃料代高騰の問題や、中学３年生の人数の関

係により２便に分割したり引率の方法について検討する必要がある。 

 

  ○ ５月末から６月初旬にかけてまちづくり懇談会が開催された。出席者数が少なく、今後の

懇談会の在り方というのも町として検討していかなければいけないと感じた。 

教育委員会関連としては、各地区の虫供養の掛け軸の修繕や公民館の改修等について地元

負担に関する意見があった。 

掛け軸の修繕に関しては「町の文化財」として維持していく一方で、各字の負担という問

題がある。公民館の改修に関しては、地元負担の問題があることと、公民館のみならず学校

に関しても建築から５０年以上経過している施設が多くある中で、長寿命化計画に沿って、

８０年活用できるよう改修を実施しつつ、阿久比町として施設管理をどのようにするのか考

え、同時に建て替え等も検討していかなければいけない。 

 

  ○ 幼保小中一貫プロジェクトに関しては今年度より新たな枠組みとして、「体力向上推進」 

   「外国語教育」を進めている。 

「体力向上推進」については町が新たにつくった体力向上委員会の内容を踏まえ、各校が 

子どもたちに基礎・基本を教えていった中で、５月に体力テストが行われた。８月頃に結果 

が出るとのことで、良い結果が出ると良い。 

 「外国語教育」については、先日の幼稚園訪問の際に、外国の絵本を子どもたちが手に取 

って読んでいるのを見て、少しずつ浸透していっていることを実感した。小中学校について 

も、子どもたちが日常の中で楽しみながら学ぶことが大切であり、そういった習慣がついて 

いけば良い。 

  ○ 幼保小中高一斉あいさつ運動を６月２４日（月）から３０日（日）まで実施する。 

 

３ 議 事 

（１） なし 

（２） その他 
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４ 報告及び連絡事項     

（１） 教育委員会行事予定について 

５月～７月分の行事日程（７月はあくまで現時点でのもの）の案内。６月下旬に２小学校 

の学校訪問を実施予定。７月３日の市町村教育委員会連合会定期総会・研修会は教育長およ 

び中條屋職務代理、竹内賢司委員、竹内比名子委員が出席予定。 

 次回教育委員会会議は定例会臨時会ともに７月２３日に公民館３０８号室にて開催予定。 

 

（２） その他 

  ○ ６月議会における補正予算対応について（２件） 

   「ラーケーションの日」制度モデル事業参加委託金に関する歳入歳出の補正予算計上につ 

いて。欠食関連業務のための会計年度任用職員（事務補助員）の任用事業費に充てる予定 

（全額補助事業）。 

地域学校協働活動推進事業費補助金に関する歳入歳出の補正予算計上について。今年度 

の草木小学校区にて実施している地域学校協働活動推進事業（コミュニティスクール）にお 

ける推進員の報償費等に充てる予定（補助率２／３事業）。 

 

  ○ ６月議会における契約議決対応について（２件） 

    「交流センタープールボイラー改修工事」「野球場トイレ改修工事」に関する契約議決に 

ついて。６月１９日議決予定。 

 

  ○ ６月議会における議員からの一般質問について 

   ・有害サイトから子どもを守るアプリについて 

   ・来年度の修学旅行に関する質問について 

   ・阿久比町立阿久比スポーツ村（交流センター含む）の今後の整備について 

   ・各地区公民館の今後の維持管理（修繕等）について 

 

  ○ 幼保小中高一斉あいさつ運動について 

   ６月２４日（月）から一週間実施する旨報告。阿久比中学校の生徒に防災無線を活用して、 

  アナウンスをしてもらう。 


